

В преддверии профессионального праздника – Дня работника печати, наша редакция получила радостное известие: за участие в республиканском конкурсе на лучшее освещение работы райкома профсоюза работников АПК корреспондент Елена Севастьянова была удостоена первого места.

Такой итог не случаен, ведь редакция из года в год работает в тесном контакте с райкомом профсоюза работников агропромышленного комплекса и его председателем Татьяной Николаевной Терентьевой. Освещение данной тематики – благодатная нива для журналиста: численность районной профсоюзной организации работников АПК составляет более 2 тысяч 300 человек. В нее входят пять организаций, и численность членов профсоюза имеет тенденцию к увеличению. Деятельность таких профкомов, как профком ОАО «Агрофирмы «Октябрьская», заслуживает того, чтобы о ней писали регулярно, обобщая опыт работы хоть по составлению коллективных договоров, хоть по организации охраны труда рабочих и служащих. Поэтому на страницах газеты такие материалы давно уже нашли постоянную прописку.

В заключение остается лишь добавить одно: председатель райкома профсоюза работников АПК Кабир Абдуллович Альмяшев попросил передать через газету его самые искренние пожелания и поздравления своим землякам с новым, 2015 годом, и Рождественскими праздниками.

- Новый год – это время, когда подводятся итоги прожитого и намечаются пути дальнейшего развития. Пусть он приумножит все достижения предыдущего, воплотит в жизнь ваши планы, будет успешным и плодотворным, станет годом новых возможностей и свершений, наполненных яркими событиями и добрыми делами.